

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки фахівців третього освітньо - наукового рівня вищої освіти (доктор філософії) у Одеському національному медичному університеті за спеціальністю 222 «Медицина» галузь 22 «Охорона здоров'я»

Освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки фахівців третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 222 «Медицина» розроблена у Одеському національному медичному університеті передбачає формування відповідних інтегральних, загальних та спеціальних компетентностей. У програмі наводиться перелік обов'язкових та вибіркового навчальних дисциплін, послідовність та графік їх вивчення, атестації.

Вивчення наданої ОНП дозволяє стверджувати, що вона відповідає сучасним вимогам, спрямованим на підготовку докторів філософії з медицини, та сприяє конкурентній спроможності здобувачів на ринку праці. Структура ОНП спрямована на набуття універсальних навичок та фундаментальних знань з обраного наукового напрямку. Представлений обсяг кредитів ЄКТС обов'язкових і вибіркового навчальних дисциплін та послідовність їх вивчення є достатнім, включає необхідну кількість вибіркового дисциплін (28,3%). Представлена ОНП буде формувати професійні компетентності у межах вимог для здобувача наукового ступеня доктора філософії. Одержанні здобувачем знання, уміння та навички мають допомогти виконати наукове дослідження на рівні міжнародних стандартів у відповідності до вимог доказової медицини; мають сприяти формуванню особистості, що здатна безперервно вдосконалюватися і провадити наукову, педагогічну та лікувальну роботу в руслі світової медичної науки.

При формуванні освітньо-наукової програми враховувались інтереси всіх зацікавлених сторін. Аналіз представленої ОНП свідчить про її самостійний творчий характер та здатність забезпечити належний рівень підготовки фахівців.

Таким чином, беручи до уваги вище викладене, вважаю, що освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії в Одеському національному медичному університеті за спеціальністю 222 «Медицина» підтверджує відповідність освітніх та наукових характеристик підготовки і може бути рекомендована для практичного використання.

Рецензент:

Директор КНП «Пологовий будинок №5»
Одеської міської ради,
заслужений лікар України,
д.мед.н., професор



І.В. Шпак

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина»

Освітньо-наукова програма ОНмедУ підготовки докторів філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина» враховує освітні потреби здобувачів для професійної та дослідницько-іноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення власного наукового дослідження на базі Одеського Національного медичного університету, який має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу щоб виконати таке завдання.

В програмі викладений опис навчальної дисципліни, предмет вивчення вибіркової навчальної дисципліни «Лапароскопічна хірургія: переваги та ризики», мета та завдання навчальної дисципліни, наведені загальні та спеціальні фахові компетентності, якими повинен оволодіти здобувач. Чітко окреслені інтегративні кінцеві програмні результати навчання, формуванню яких сприяє навчальна дисципліна. В програмі наведена структура вибіркової навчальної дисципліни, теми семінарських та самостійних занять вибіркової навчальної дисципліни, критерії оцінювання теоретичних знань та практичних навичок аспірантів.

Навчальний план науково-освітньої програми повністю відповідає її завданням. Послідовність вивчення, обсяг вибіркової дисципліни, відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 222 «Медицина» і можуть бути рекомендовані для підготовки докторів філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина»

Завідувач кафедри хірургії і проктології
Національного університету
охорони здоров'я України
імені П.Л. Шупика,
доктор медичних наук, професор

Фелештинський Я.П.

Звернувся до Фелештинського
Звернувся до
Уз



РЕЦЕНЗІЯ
НА ОСВІТНЬО-НАУКОВУ ПРОГРАМУ
підготовки докторів філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я»
за спеціальністю 222 «Медицина»

Представлена на рецензію освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки докторів філософії за спеціальністю 222 «Медицина» розроблена науково-педагогічними працівниками Одеського національного медичного університету та являє собою систему документів, затверджену закладом вищої освіти, конструктивно регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу майбутніх докторів філософії.

Кадрове забезпечення освітньо-наукової програми відповідає профілю дисципліни. Обсяг ОНП у кредитах ЄКТС відповідає вимогам законодавства для третього рівня вищої освіти. Зміст основної програми має чітку структуру, освітні компоненти складають логічну взаємопов'язану систему, спрямовану на досягнення заявлених цілей та програмних результатів навчання, відповідаючи науковим інтересам аспірантів і забезпечуючи їхню професійну підготовку до дослідницької й викладацької діяльності. Наукова складова ОНП передбачає проведення власного наукового дослідження та оформлення його результатів у вигляді кваліфікаційної роботи.

Навчальний план підготовки ОНП повністю відповідає її завданням. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркокових тем відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 222 «Медицина».

Вважаю, що представлена на рецензію ОНП підготовки докторів філософії за спеціальністю 222 «Медицина» Одеського національного медичного університету відповідає вимогам, відображає комплексний та цільовий підхід до якісної підготовки науково-педагогічних кадрів в аспірантурі та заслуговує позитивної оцінки й впровадження у систему вищої освіти.

Рецензент
завідувачка кафедри внутрішньої медицини 1
Державного закладу
«Дніпропетровська медична академія
Міністерства охорони здоров'я України»,
д. мед. н., професорка

Конопкіна Л.І.



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки фахівців третього освітньо - наукового рівня вищої освіти (доктор філософії) у Одеському національному медичному університеті за спеціальністю 222 «Медицина» галузь 22 «Охорона здоров'я»

Представлена освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки фахівців третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 222 «Медицина» розроблена співробітниками Одеського національного медичного університету в якості основної мети дослідження визначає дослідження в галузі медицини, результати яких мають наукову новизну, . Предметний зміст ОНП базується на вивченні методології та опанування сучасних методів наукових досліджень в медицині, а також компетенцій, необхідних для впровадження наукових результатів. У програмі наводиться перелік загальних та фахових компетентностей, обов'язкових та вибіркового навчальних дисциплін, їх послідовність та графік вивчення, форми атестації.

Аналіз представленої ОНП дозволяє стверджувати, що ОНП відповідає сучасним вимогам, спрямованим на підготовку докторів філософії з медицини; структура ОНП спрямована на отримання здобувачами глибоких знань, опанування загально-науковими компетентностями, набуття універсальних навичок та фундаментальних знань з обраного наукового напрямку. Представлений розробниками обсяг кредитів обов'язкових і вибіркового навчальних дисциплін та послідовність їх вивчення є раціональним і таким, що дозволяє оволодіти інтегральною, загальними і фаховими компетентностями за спеціальністю 222 «Медицина». Представлена ОНП буде формувати професійні компетентності у межах вимог для здобувача наукового ступеня доктора філософії; вона відповідає сьогodнішнім потребам та вимогам суспільства, поглиблює науковий світогляд фахівця. Одержанні здобувачем знання, уміння та навички мають

допомогти виконати наукове дослідження на рівні міжнародних стандартів у відповідності до вимог доказової медицини; мають сприяти формуванню особистості, що здатна безперервно вдосконалюватися і провадити наукову, педагогічну та лікувальну роботу в руслі світової медичної науки.

Таким чином, беручи до уваги вище викладене, вважаю, що освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії в Одеському національному медичному університеті за спеціальністю 222 «Медицина» повністю відповідає сучасним уявленням про зміст і технологію підготовки медичних працівників третього (науково-освітнього) рівня вищої освіти та заслуговує позитивної оцінки й впровадження в систему вищої освіти.

Рецензент:

Директор ДУ «Український НДІ медичної реабілітації
та курортології МОЗ України»,
з.д.н.т. України, д.мед.н., професор



К.Д. Бабов

РЕЦЕНЗІЯ



на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина»

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина» реалізується Одеському національному медичному університеті. Вона являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти на підставі Стандарту вищої освіти затвердженого спеціальністю.

Освітньо-наукова програма вибіркової навчальної дисципліни «Лапароскопічна хірургія: переваги та ризики» регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки аспірантів за даною спеціальністю.

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Лапароскопічна хірургія» є методики лікування хворих на хірургічну патологію із застосуванням лапароскопічної техніки, покази та протипоказання до лапароскопічних втручань, методики їх виконання, можливі труднощі та ускладнення.

В програмі визначені мета та завдання вибіркової дисципліни, а також компетентності що формуються в результаті освоєння дисципліни. Загальні компетентності передбачені для оволодіння здобувачем сприяють проектуванню і здійсненню комплексних досліджень на основі системного наукового світогляду з використанням основних методологічних принципів та знань в області медицини.

Спеціальні компетентності чітко окреслюють, що повинен знати та вміти спеціаліст після освоєння програми, вказані інтегративні кінцеві програмні результати навчання, формуванню яких сприяє навчальна дисципліна. Перелік та обсяг як обов'язкових так і вибірових дисциплін освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 222 «Медицина» та мотивують здатність удосконалювати та розвивати свій інтелектуальний та загально-культурний рівень, приймати рішення, керуючись засадами соціальної відповідальності, правових та етичних норм, генерувати нові ідеї (креативність) самостійно здобувати за допомогою інформаційних технологій та використовувати в практичній діяльності нові знання та уміння.

Таким чином, освітньо-наукову програму «Лапароскопічна хірургія: переваги та ризики» можна рекомендувати для підготовки докторів філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Провідний науковий співробітник
відділу лапароскопічної хірургії та холелітіазу
ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології
ім. О.О. Шалімова» НАМН України
доктор медичних наук, професор:



Підпис: **Огородник П.В.**
Вчений секретар ДУ «НІХТ ім. О.О. Шалімова» НАМНУ
_____ 20__ р.

РЕЦЕНЗИЯ
НА ОСВІТНЬО-НАУКОВУ ПРОГРАМУ
підготовки докторів філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за
спеціальністю 222 «Медицина» або Освітньо-професійна програма за
спеціальністю 7.010001 «Лікувальна справа» Одеського національного
медичного університету

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 222 «Медицина» Одеського національного медичного університету враховує освітні потреби здобувачів для професійної та дослідницької діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення власного наукового дослідження на базі закладу. Крім того, цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу майбутніх докторів філософії повністю відповідають профілю дисципліни.

Зміст основної програми має чітку структуру й освітні компоненти складають логічну взаємопов'язану систему, відповідаючи науковим інтересам аспірантів і забезпечуючи їх професійну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності. Наукова складова освітньо-наукової програми передбачає проведення власного наукового дослідження та оформлення його результатів у вигляді дисертації. Навчальний план підготовки ОНП повністю відповідає її завданням.

Запропонована програма урахує широкий спектр можливостей працевлаштування фахівців третього рівня вищої освіти.

Визначений розробниками обсяг кредитів обов'язкових і вибіркових навчальних дисциплін та структурно-логічна схема освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії є цілком обґрунтованим, що дозволяє забезпечити опанування загальних і фахових компетентностей здобувачів вищої освіти за спеціальністю 222 «Медицина».

Представлена на рецензію освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 222 «Медицина» Одеського національного медичного університету відповідає вимогам, відображає комплексний та цільовий підхід до якісної підготовки науково-педагогічних кадрів в аспірантурі і її можна

рекомендувати для підготовки докторів філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина» або Освітньо-професійна програма за спеціальністю 7.010001 «Лікувальна справа»

Рецензент

завідувачка кафедри сімейної медицини

Національного університету охорони здоров'я

України імені П.Л. Шупика,

професорка, д.мед.н.

Хіміон Л.В.



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина»

Освітньо-наукова програма вибіркової навчальної дисципліни «Лапароскопічна хірургія» підготовки докторів філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина» являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти ОНМедУ конструктивно регламентує цілі, очікуванні результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу майбутніх докторів філософії. Програма враховує освітні потреби здобувачів для професійної та дослідницько інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності а також власного наукового дослідження на базі Одеського національного медичного університету. Програма складена відповідно до закону України «Про вищу освіту» та постанови Кабінету Міністрів України. «Про затвердження порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти».

Програма вибіркової навчальної дисципліни «Лапароскопічна хірургія: переваги та ризику» визначає передумови доступу для навчання, орієнтацію та основний фокус програми, обсяг, необхідний для здобуття освітньо-наукового ступеня доктора філософії, перелік спеціальних (фахових) та загальних компетентностей. У програмі чітко окреслений предмет вивчення навчальної дисципліни, міждисциплінарні зв'язки, мета та завдання вибіркової навчальної дисципліни. У програмі детально наведена «Матриця відповідності визначених стандарту компетентностей», визначені інтегративні кінцеві програмні результати навчання, формуванню яких сприяє навчальна дисципліна, окреслено що має знати та вміти здобувач після навчання, наведені теми практичних занять та самостійної роботи здобувачів, схема вираховання оцінки за дисципліну.

Таким чином, навчальний план освітньо-наукової програми повністю відповідає її завданням. Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових та вибірових дисциплін, відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 222 «Медицина» і повністю відповідають вимогам, які пред'являються до закладу вищої освіти і програму можна рекомендувати для підготовки докторів філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я».

Професор кафедри хірургії № 1
Дніпровський державний
медичний університет
доктор медичних наук, професор:

Підпис: Я.С. Березницького
ЗАСВІДЧУЮ
ДЗ «ДНІПРОПЕТРОВСЬКА МЕДИЧНА
АКАДЕМІЯ МОЗ УКРАЇНИ»
20__ р.
Березницький Я.С.